A7

ol

2] o

fol b2 % 87

5

24+2x-3° o

@) f(-1) =6 ® f(1)=0

@ f(0) = -3

® f(-2)=-3

@ f(2)=5

f(-1)=(-1)%+2x(-1)-3=-4




y=ax? o4 a o] ool 2245 Qo] Fo) Yt




®y>0

2ol el

9% AF

2 G QL 4o)7] wio] o] LI 5]

y <0 ©°Jth




4.

® V21 @ V22 ©® V23

A A oA BC oA 42 Y=z
x2 =25+44,
x>00]B2 - x= 29




x b2 Bek 2 5ol wf, g7He o] A o] o7t 6,4+ 3,x 45 2
A7k go] A7pA7lgo] s s x o] gLow duhe 79

@1 @ 2 ® 3 @1 @)

B \

x+5 7} sle] Gololmz
(x+5)2=(x+3)%+36

x? 4+ 10x + 25 = x% + 6x + 45
4x = 20

Lx=5




ok} o] @ ¥l Zol7t 84l
He] Aol Fohul?

D 63 @ 7V3
@ 93 ® 10V3

A5 vzt

@)svs ]

-

~—0-

& mA 0] L)% o2t 5
(HZH42] Zel)= V3a =83




=

5
(&)
&
®

@ 177 cm?

@ 197 cm?

_———|7T ==

@ 207 cm?

® 21rcm?

VI9(em)

19x V19 x 7 = 197( cm?)

102 - 92

o el) =

ud

(




8. y7bxo] ATl NS, x — -2 uf y — —120]t}. yE o B
Ao iz vehd 22

@y=6x2 @y=3x2 @y=2x2




(2, 5) = oAy = 227 +q 12 AL Hf, o] &A1) EAH
A

@ (-3, 0) @ (0, 3) @(0, -3)
@ (3, 0) ® (-3, 3)

y=2x>+¢ 9 =7}t A (2, 5) E AHE=
5=2(2)2+q .q=-3
kA H34 9] #HE= (0, - 3) °olth




2oy = —x2 - 2x+ 1 oA x © Fho] Z7ate] waty o Ztol
x 2] 7ke] W91

D x<-1 @x>—1 ® x<1
@ x>1 ® x>0

y=-x2-2x+1
=—(x*+2x+1-1)+1
=-(x+1)2+2
B %o] x = -1 o1 9|2 BEG EEMo|t}.




11.

SR HAETE (-1, -2) olal, y dHo] 3 Y e
F)

g 14

@y:5x2+10x+3 @ y=3x>4+10x-3

® y=x+8x+2 @ y=>5x>+2x+1

® y=5x2-10x+2

Al
Al

o

75t

B

y=a(x+1)2-2 9] (0,3)= thdstH
3=a-2

a=>5
y=5(x+1)2-2=5x2+10x+3




12.

s 3 2
o]x]—@-_),\_yzix2+6x—3—3—x=a%]mﬂ, %3 b E 2

Atk a— b o) AL FoPH?

os @5 @3 @r ©u

B

A
1

o

a

y= g(x2+4x)—3= g(X+2)2—9 °flA]

a=-2,b=-9
8B g-p=7o0|ch




13. o= ™A x o gh2?

@3 ou 61 @16 617

mefa et A eof what
52 +122 = x?

x? =169
x>0°]2& x =13 o|t}.




14. thg 297 2o] 242G ABCD 910, »/5p

e @ WMo st A7 BDEF Y
o] Yol&? 43 R
B¢ E
F

O 24 @ 48 ® 72 @®)96 ® 124

417+ ABD oA mletarets 2ol whet
V(2V6)2 + (4V3)2 = 62

wtebs ZAHzHY BDEFS] Hole
6V2x 8V2 =96 o|tt.




15.

S & 9H 0(0,0) 242 A7t 7HE

@ A(-1, -2)
@ D(V2, 1)




16. ol 8E y = 22 +dax+ 1 oA x =4 4 o, H&3tp S 2Ht)
a+b o #2?

@1 @—17 @ 17 @ 4 ® 5

B ,
y=x>+4ax+1=(x+2a)?-4a®+1
x=4d ) HxgprETHER
—2a=4, ~4a®>+1=5b
a=-2,b=-15
Ta+b=-2-15=-17




17.

— -1 o, Hoigks 2 2w, A (0, 2) & AYE
X = lE[qL""]/\
a-+

=
5 Lo
y=ax®>+bx+c = & o, b+c o] g7

y=a(x+1)>+5°] (0, 2) & HYstH a=-3
y=-3(x+1)2+5=-3x2-6x+2
sLa+b+tc=-7




18. ZI#olA AB = 2cm, /DBC = A
45°,m:4cm?=_]‘ﬂ1,@94%_]
o]l=?

(@)\/ch @ 2V2cm
® 3cm @ 2+3cm

® V15cm

BC = V42 -22 =2+/3 (cm)
1:v2=x:2v3
. x= V6 (cm)




19. g 299 FAAANA A G & aBCD ] FAFHoleh. GM =
Viem 9 o, BAEA L] R E FohE?

A
D
B
M
C

@ 12 V2cm? @ 15v2cm? @18 V2em?
@ 21+2cm3 ® 24+2cm3
ABCD ©f|[A] MD = GM x 3 = 3 V3(cm)
(BAHA 2] gF BA =] do])= x 2} 5}H
MD = \/73 X X
x:3\/§><\/ig = 6(cm)

i . V2
(BAFAA|S] ) = = x 67 = 18 V2(em?)




e T 2ol HEBE 91 Yt @
wel 2ozt 200 o1 g2t pEFG )
9131, OD o] Zel AD o dolutt 3 1}
Acn @ W, A DA FE AGE 19
ooy AH2?

vz @22 @32 @42 ©52

~&B

OD = 3AD °|2& D = (4,0) ]2t 514
1
G= (0, ga)
ol mepaats el st
2
<ﬂ5> — a4 & =1 o) gjoy o= vaAt HERe
4

3




21.

b age 277 e 4uad 3 s
A4 19 Roltk. 7hg
o] g o] gol7} sem
HALZYY AFG ©] HolE Tatele)

ne, rlu
O:
il
J

@ 7v3cm? @ 8v2cm?
® 8+v3cm? @ 9v2cm?
(@)9\/§ch

62 =93 (cm?) oJtt.
. AAFG = 9v3cm?




22. o 3l HEZHAC 918 94N AC = (o .-6--
9, AB =3, CD = 6 ¢ o, DE + BE 9| 43}

29

® 3 @ 6 ® 9 \
\
AL>B

@6vzi  B)ovz

A D E AC o dsiA iAol 5AIZ] & D ol=tal 5t
BE + ED 9 #4522 D'B 9] Ag o]t}
~D'B= V92 +92=9+20]|t}.




